

03.07.2017

Репродуктаза
(розчин для ін'єкцій)
листівка-вкладка

Опис

Прозорий розчин жовто-коричневого кольору.

Склад

1 мл препарату містить діючу речовину:

лідазу (гіалуронідаза) - 100 УО.

Допоміжні речовини: динатрієва сіль етилендіамін тетраоцтової кислоти воднева, новокаїн, вода для ін'єкцій.

Фармакологічні властивості

АТС –vet класифікаційний код: QВ06 – інші гематологічні ветеринарні препарати. QВ06АА03 Гіалуронідаза (лідаза).

Препарат містить фермент гіалуронідазу, який розщеплює мукополісахариди, викликає збільшення проникності тканин та покращує рух міжтканевих рідин, що особливо важливо при терапії хронічних запалень з явищами спайок та сполучнотканинних розростань. Його екзогенне введення поповнює дефіцит власних ферментів організму, проявляючи протизапальну дію при порушенні морфофункціональної (в т.ч. секреторної) діяльності органів (яйцеводів, яєчників, матки, сім'яників).

Застосування

Препарат застосовують при лікуванні розладів функції репродуктивних органів у корів та свиней (хронічний сальпінгіт, ендоміоперисальпінгіт, сальпінгоовофорит); багаторазових випадках безуспішного осіменіння корів з невстановленою причиною; хронічній формі маститів; для підвищення репродуктивної здатності самок; для лікування бугаїв-плідників при захворюваннях статевих органів, які призводять до порушення якості спермопродукції.

Дозування

Препарат вводять підшкірно або внутрішньом'язово з розрахунку 1 мл/100 кг маси тіла один раз на добу:

- лікування розладів функцій репродуктивних органів у самок – протягом 14-20 діб;
- лікування захворювань статевих органів бугаїв-плідників – внутрішньом'язово або безпосередньо в надсім'яниковий простір мошонки 12-16 ін'єкцій через добу;
- лікування ускладнених маститів: препарат вводиться під/над ущільнені ділянки паренхіми вимені – 7-8 ін'єкцій через добу.

Протипоказання

Не встановлені.

Застереження

Не має.

Форма випуску

Ампули по 2, 5, 10 мл, упаковані по 10 штук в картонні коробки, або флакони із затемненого скла або поліпропілену по 10, 20, 50 і 100 мл.

Зберігання

Суше, темне, недоступне для дітей місце при температурі від 3°C до 8°C.

Термін придатності – 3 роки.

За умови зберігання при кімнатній температурі (до 20°C) препарат не втрачає активності до 12 місяців. Вміст флакону, після першого відкриття, придатний до використання протягом 20 діб, за умови зберігання при температурі від 4°C до 10°C.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення та виробник готового продукту:

ТОВ "БРОВАФАРМА"

б-р Незалежності, 18 а, м. Бровари, Київська обл., 07400, Україна